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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, ESTADO 
DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Mauro André Weigmer 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer e Simone Stein Tornquist.  
 

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências da 

sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth 

nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 14ª (Décima Quarta) Sessão Ordinária da Terceira 

Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor Presidente, 

Vereador Mauro André Weigmer, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão contou 

com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do Presidente a 1ª (Primeira) 

Secretária, Vereadora Simoni Stein Tornquist e a 2ª (Segunda) Secretaria, Vereador Cleonice 

Schirmer Strenske passaram a fazerem a leitura das seguintes matérias do PEQUENO 

EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 016/2023; Projeto de Lei nº 015/2023, de autoria do 

Executivo Municipal que Autoriza o Chefe do Poder Executivo a ceder servidor e dá outras 

providencias, encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação e Finanças 

e Orçamento para estudos e pareceres técnicos; Projeto de Lei nº 016/2023, de autoria do 

Executivo Municipal que Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento 

do Exercício de 2023 e dá outras providencias, encaminhada para as Comissões Permanentes 

de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Obras e Serviços Públicos para estudos e 

pareceres técnicos; Projeto de Lei nº 005/2023-CM, de autoria dos Vereadores Ademir 

Kochenborger, Adilson Manhabosco, Dante Mundt, Mauro Weigmer e Simoni Tornquist que 

Dispõe sobre a denominação do Prédio da Prefeitura Municipal e dá outras providencias, 

encaminhada para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação e Finanças e Orçamentos 
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para estudos e pareceres técnicos; Indicação nº 020, de autoria do Vereador Ademir Marcelo 

Kochenborger que Sugere Instituição de Programa, para aulas do idioma “alemão”, gratuita, 

para pessoas interessadas do Município; Indicação nº 021, de autoria do Vereador Mauro 

André Weigmer que Sugere aquisição e instalação de um aparelho “Gerador de Energia”, para 

a Associação Filantrópica Doutor Rodolfo Vilela; Indicação nº 022, de autoria do Vereador 

Ademir Marcelo Kochenborger que Sugere Instituição de Programa Municipal de Aquisição e 

Distribuição Gratuita de uniforme escolares para os alunos do CMEI e da Escola Municipal; 

Ofícios nºs  142 a 147 e 148/2023, em resposta a diversas indicações e requerimentos 

aprovados na Câmara de iniciativa dos Vereadores; Oficio nº 078, advindo da Secretaria 

Municipal de Saúde, convidando os Vereadores para participarem da AUDIENCIA PÚBLICA 

que será realizada no dia 26 de maio de 2023, com início às 14:00 horas, nas dependências 

da Câmara Municipal; Oficio nº 151, do responsável pela Secretaria Municipal de Finanças, 

informando à Comissão de Finanças e Orçamento, bem como para os demais Vereadores que 

os dados relativos a Prestação de Contas do Primeiro Quadrimestre de 2023, estão concluído, 

sugerindo a data do dia 30 de maio de 2023, para ser apresentado, a partir das 14:00 horas, 

loca a definir pela Comissão; Informativo, advindo do Controle Interno, informando que 

responderá questionário relativo ao Índice de Transparecia da Administração Pública – ITP: 

2023, e assim sendo será verificado se as informações estão disponíveis no Portal de 

Transparência da Câmara Municipal, Recomendou ao responsável pela informações no Portal 

de Transparência acesso o link abaixo disponibilizado pelo TCE-PR, para revisar e corrigir ou 

atli9zar algumas informação no Portal de Transparecia;  Oficio nº 026, do Presidente da Pebri, 

convidando os Vereadores para prestigiarem o 2º Torneio Internacional de Pesca ao 

Tucunaré, que será realizado nos dias 26 e 27 de maio de 2023, no Porto Britânia; e, Oficio 

Circular nº 001/2023, do Presidente dos Municípios Lindeiros ao Lago de Itaipu, convidando 

o Presidente da Câmara para reunião entre os conselheiros e Itaipu Binacional a ser realizada 

no dia 25 de maio de 2023,, às 16:00 horas, na cidade de Santa Helena, no Centro de Eventos 

do Balneário Terra das Aguas, acesso pelo portal da Avenida Brasil. GRANDE EXPEDIENTE: O 

Vereador Mauro Weigmer, saudou o presidente da casa, demais vereadores, funcionários do 

Legislativo, comunidade presente e aos demais que acompanham a sessão através das redes 
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sociais. O Nobre Edil iniciou seu discurso falando a respeito da Etapa do Velocross realizado 

pelo grupo Pato Locos no último final de semana em Pato Bragado, parabenizou a todos 

envolvidos pela realização do evento, onde muitos pilotos de várias cidades participaram das 

provas, atraindo um grande número de espectadores no evento. O Vereador prosseguiu 

fazendo um convite a todos munícipes e demais pessoas da região para participar do Torneio 

de pesca do Tucunaré que acontece neste próximo final de semana dias 26 e 27 de maio em 

nosso Município, parabenizou o grupo de pesca da Pebri pela realização do Evento. O Nobre 

Edil também falou sobre sua indicação de número 21/2023 que sugere aquisição e instalação 

de um aparelho “Gerador de Energia”, para a Associação Filantrópica Doutor Rodolfo Vilela. 

O Vereador menciona que no último sábado dia 20 de maio juntamente com as demais 

autoridades da casa de Leis realizaram uma visita ao Hospital, e lá puderam verificar as muitas 

melhorias que foram realizadas no Hospital desde que a Filantropia foi aprovada pelos 

colegas vereadores, uma conquista muito grande para a comunidade Bragadense, o Nobre 

Edil encerrou seu discurso relatando a necessidade da instalação do Gerador de Energia visto 

que o Sistema de Saúde exige que o Hospital tenha um Gerador de Energia. Também 

parabenizou e agradeceu a Família Capriotti pelos trabalhos realizados em Pato Bragado. 

ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 004/2023, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe 

sobre a alteração da Lei nº 1.773, de 10 de maio de 2022, sem discussão foi aprovado em 

votação final por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto de Lei nº 

012/2023, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a alteração da Lei nº 1.753, 

de 09 de março de 2022, sem discussão foi aprovado em votação final por unanimidade de 

votos neste Legislativo Municipal; Indicação nº 020, de autoria do Vereador Ademir Marcelo 

Kochenborger que Sugere Instituição de Programa, para aulas do idioma “alemão”, gratuita, 

para pessoas interessadas do Município, após discussão foi aprovada por unanimidade de 

votos neste Legislativo Municipal; Indicação nº 021, de autoria do Vereador Mauro André 

Weigmer que Sugere aquisição e instalação de um aparelho “Gerador de Energia”, para a 

Associação Filantrópica Doutor Rodolfo Vilela, após discussão foi aprovada por unanimidade 

de votos neste Legislativo Municipal; e,  Indicação nº 022, de autoria do Vereador Ademir 

Marcelo Kochenborger que Sugere Instituição de Programa Municipal de Aquisição e 
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Distribuição Gratuita de uniforme escolares para os alunos do CMEI e da Escola Municipal, 

sem discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Vereadores que utilizaram o espaço: Jonatan Fernandes, Dante 

Conrado Mundt, Ademir Marcelo Kochenborger e Simoni Stein Tornquist. Nada mais havendo 

a constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e 

Primeira Secretária, Pato Bragado, aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e vinte 

três.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 
Simoni Stein Tornquist                                                                          Mauro André Weigmer 
       1ª Secretaria                                                                           Presidente 
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